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“PALANQUE DO PASSADO, ESTEIO DO FUTURO”


REGULAMENTO

CAMPEONATO DE LAÇO VIRTUAL 2020
- Para poder participar, deverá ser sócio do CTG Porteira do Rio Grande ou dependente de sócio.

- Deverá fazer um vídeo de no máximo 30 segundos de um Tiro de Laço e enviar para o WhatsApp do CTG Porteira do Rio Grande (54) 9 8401 6695, até o dia 13/09/2020.

- No vídeo deve constar o nome completo do laçador, data e local onde está gravando. Vídeo sem a data que comprove que foi gravado no período de 20/08/20 a 13/09/20 não será aceito. 

- Obrigatório estar pilchado e usando máscara, também não podendo ocorrer aglomerações.

- Serão aceitos vídeos em Vaca Parada, Vaca Mecânica ou no Gado, sendo obrigatória a utilização de laço de couro.

- Somente será aceito 01 (um) vídeo por laçador.

- Os vídeos enviados serão publicados nas redes sociais do CTG Porteira do Rio Grande, desta forma, todos que enviarem seu vídeo automaticamente estarão autorizando a divulgação do mesmo.

- Os critérios de avaliação serão: a armada mais criativa, ou com a maior dificuldade, ou no boi mais duro, mais difícil de ser laçado.

- Serão julgados por comissão julgadora escolhida pelo CTG Porteira do Rio Grande.

- O melhor vídeo selecionado pela Comissão Julgadora será premiado com um brinde do CTG Porteira do Rio Grande e mais o valor de R$ 200,00 (duzentos reais), oferecimento da empresa STARLIMP Produtos e Serviços.

- O vídeo deverá ser gravado com o aparelho celular na horizontal.

- Se forem verificados no vídeo maus tratos aos animais ou bater na cabeça do cavalo, o mesmo será automaticamente desclassificado.

- Casos omissos a esse regulamento serão definidos pela Comissão Organizadora e Patronagem do CTG Porteira do Rio Grande.
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